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Završni radovi na Poljani koju većina građana smatra svojim dnevnim boravkom 
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Jedva 
čekamo 
napraviti 
selfie na 
novoj 
Poljani 

Poljana je već danima i 
mjesecima šibenska top tema.

Prema njoj ama baš nitko u 

Krešimirovu gradu nije in-

diferentan, većina je građa-

na smatra svojim ‘dnevnim 

boravkom’, zajedničkim jav-

nim dobrom, a u kolektivnoj 

imaginaciji građana ima po-

seban status neupitnog grad-

skog centra, središta, bez ob-

zira što je – tehnički gledano – 

to zadnjih godina bio parking 

na otvorenom sa sto mjesta. 

Radovi su bili pod posebnim 

povećalom ‘živih nadzornih 

kamera’ od prvog dana u stu-

denom 2018. pa sve do srijede 

17. lipnja. 

Tek sitne primjedbe
Tada su svi nestrpljivo očeki-

vali kad će stati radovi, jer su 

ispod pronašli – starohrvat-

sko groblje, podzemne vode, 

more, a prekjučer – kako će 

pasti na tehničkom pregle-

du. Jer su nešto za’ebali. Ali, 

izgleda da - nisu ništa...

- Tehnički pregled prošao je 

bez problema, s tek nekim sit-

nim primjedbama. Naloženo 

nam je da prikupimo original-

nu dokumentaciju, da je uve-

žemo i predamo te da dotad 

otklonimo neke manje teh-

ničke nedostatke, poput jed-

ne mrežice za životinjice da 

ne ulazi cijev do trafostani-

ce, te da popravimo jedno va-

trootporno brtvljenje između 

jedne staklene stijene i zida. I 

kad to otklonimo, dobit ćemo 

uporabnu dozvolu. Rok da to 

napravimo je do sljedeće srije-

de 24. lipnja, što će biti savim 

dovoljno da spremni dočeka-

mo otvaranje 27. lipnja – refe-

rirao nam je šibenski dogra-

donačelnik Danijel Mileta.

Na otvaranju se, kako je već 

najavljeno, očekuje dolazak 

premijera Plenkovića te ne-

koliko ministara iz hrvatske 

Vlade, kao što su Oleg Butko-

vić i Marko Pavić. Njih je gra-

donačelnik dr. Željko Burić 

apostrofirao kao najzasluž-

nije što će podzemnu garažu 

i uređenje Poljane te platoa 

ispred gradske knjižnice gra-

đani Šibenika dobiti besplat-

no, jer su gradu Šibeniku omo-

gućili da kroz projekt ‘Pove-

Kako i ne bi kad ‘integrirana 

mobilnost’ i ne znači bogzna 

kako atraktivno, no sto mili-

juna kuna – e to je već nešto. 

To je ujedno i odgovor na pi-

tanje što smo (dosad) dobili 

od EU-a i koje smo koristi od 

njega imali. A kako je Mar-

ko Pavić, ministar regional-

nog razvoja i fondova EU-a, 

po majci i naš Zatonjanac, u 

kojem svake godine provodi 

lito, i kojeg u svakoj prilici s 
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 → Nova Poljana se ili strasno voli ili strasno mrzi, no jedno je sigurno - sve što u gradu bude 
moglo hodati, doći će je vidjeti nakon otvorenja 27. lipnja 

ćanje integrirane mobilnosti 

na području grada Šibenika 

– povećanje broja putnika u 

javnom prijevozu’ dobije 99 

milijuna kuna, od čega su 74 

milijuna bespovratan iznos iz 

fondova Europske unije. Ugo-

vor o tome potpisali su direk-

tor Gradskog parkinga Goran 

Bulat i ministar Oleg Butko-

vić na tvrđavi Barone, u ve-

ljači ove godine, ali za većinu 

je to tada prošlo nezapaženo. 
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ponosom spominje, ne treba 

ni sumnjati da je itekako za-

služio da ga se pozove na doga-

đaj koji cijeli Šibenik iščekuje 

s nestrpljenjem.

Žučna rasprava
Jer, ako je suditi po žustroj i 

žučnoj raspravi na društve-

nim mrežama, otvaranje Po-

ljane i garaže ispod nje moglo 

bi se pretvoriti u najposjeće-

niji javni događaj u novijoj 

povijesti Krešimirova gra-

da. Njezino novo ruho ljudi ili 

strasno mrze ili strasno vole, 

ali jedno je sigurno – svakako 

neće propustiti prigodu da je 

uživo prvi put vide i tako bu-

du svjedokom povijesti, kroz 

selfie i objavu na društvenim 

mrežama. A što se tiče grin-

tanja i pitanja iz oporbe, ho-

će li i koliko HDZ to otvara-

nje iskoristiti u predizborne 

svrhe, pitanje je – retoričko. 

Naravno da hoće, i oni bi – 

oporba – da mogu. Pa u Šibe-

niku su se svečano otvarali 

i parkirni automati i pokraj 

njih su se slikavali gradona-

čelnici, ministrice pokraj no-

vih liftova, pa najbolje još da 

neće predsjednik Vlade po-

kraj investicija od 60 miliju-

na kuna, i to tjedan dana pri-

je izbora. •

OtVaraNJe 
Poljane i 
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